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Neven Šrok, 2.bg

1. Potrebščine

· prosojnica

· bel papir

· gorilnik

· kapalke

· zaščitna očala

· grafitna mina

· kemikalije: KBr, BaCl, LiCl, CaCl, NaCl, AgNO3, BaCl2
· vzorci: CaI, LiCl, I2 CaBr

2. Naloga št. 1

V prvi vaji smo s pomočjo gorilnika in barve plamena ugotavljali kateri ioni so v spojinah. Prvi vzorec je gorel s vijolično barvo, torej je v njem K. Drugi vzorec je gorel zeleno, v njem je Ba. Tretji vzorec je gorel rdeče, tako da je v njem Li. Četrti vzorec je gorel z opečnato barvo, v njem je Ca. Zadnji peti vzorec je gorel oranžno-rumeno in v njem je Na.

3. Naloga št. 2

V drugi vaji smo na prosojnico, pod katero je bil bel papir, nanesli v prvo kolono štirikrat spojino AgNO3, v drugo kolono pa BaCl2. Nato smo tema dvema spojinama dodali štiri druge spojine. Vzorci so se obarvali tako:

	
	CaI
	LiCl
	I2
	CaBr

	AgNO3
	Rumena
	Bela
	Belo-Rumena
	Ni spremembe

	BaCl2
	Ni spremembe
	Ni spremembe
	Ni spremembe
	Motna bela barva


Ugotovitve:

Pri stiku AgNO3 in CaI je prišlo do reakcije in sicer Ag je zamenjal Ca. Pri Drugem vzorcu je Ag zamenjal Li. Pri tretjem je prav tako Ag zamenjal I in prišla je spojina AgI. Pri četrtem pa Ag ni mogel izpodriniti Ca, tako da tu ni prišlo do reakcije. Pri Spojini BaCl2 pa sem prišel do naslednje ugotovitve, Ba se je vezal s spojino CaBr.

4. Naloga št. 3

V zadnji vaji sem s pomočjo plamenskih reakcij skušal ugotoviti kateri ioni so v spojinah. Prvi vzorec je gorel vijoličasto, tako da je v njem K ion. Drugi vzorec je gorel rdeče, v njem je Li ion. Tretji vzorec je gorel oranžno, tako da je v njem sulfatni ion. Zadnji četrti pa ni zgorel barvno, in v njem je Ca ion.

5. R in S stavki

HCl:

R: 34-37

S:  ½ 26 45

BaCl2:

R: 20-22

S: 28

AgNO3:

R:  34

S: ½ 26-45

